
مرتبه اجرايي برنامه زير چيست؟

int x, i=n;

while (i>1) {x++;       i=i/2;}

 O(n)      O(log n)2O(n )nO(2 )

1

'���

-

....

كدام گزينه صحيح است؟

  
T(n)=2n+1 O(n)∈

    
2 3T(n)=5n +n+1 (n )∈

n nT(n)=5*5  O(3 )∈
     

n nT(n)=2  (5 )∈

2

'�

��

-

..

..

   تابع در اجراي كاملn= 3  براي void  Hanoi(int n , peg A,peg B   ,peg  C)در تابع برجهاي هانوي 

HHHaaannnoooiii را فراخواني مي كند؟چند بار ديگر تابع   

6832

3

'���

-

....

  از چه مرتبه اي است؟T(n).رابطه بازگشتي زير را در نظر بگيريد

5                   if  n=1
n

2T( )+6n     if n>1
2

 T(n)=






T(n) O(log n)∈
     

nT(n) 2∈
   

 
T(n) O(n)∈

 
T(n) O(n log n)∈

4

'�

��

-

..

..

int A[8][10]iiinnntttآرايه دو بعدي  sssiiizzzeee   بايت فضا اشغال مي كند ، با فرض اينكه هر هر عدد از نوع .  را در نظر بگيريد 

ααα شروع و به صورت ستوني ذخيره شده باشد ، محل عنصر  و آرايه از آدرس A[7][5]در چه مكاني از حافظه خواهد

بود؟

+ 47 * sizeα                       + 75 * sizeα

+ 38 * sizeα+ 64 * sizeα

5

'�
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-
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 عنصر غير صفر دارد، به شكل بهبود يافته10  را كه تنها int matrix [10][10]مي خواهيم ماتريسي به شكل  

بايت فضا اشغالint ,  4هر . در اين صورت چند بايت در ذخيره سازي صرفه جويي خواهد شد. ذخيره كنيم) اسپارس(

.مي كند

6713270280

6

'���

-

....

AAABBB B[L] معادل عنصر  A[i][j] نمايش دهيم  و هر عضو  را  با آرايه يك بعدي اگر بخواهيم  ماتريس بالا مثلثي 

i,j,LBBBباشد، بين  .  به شكل ستوني مي باشدذخيره ماتريس در .  چه رابطه اي برقرار باشد

00 01 11B[0]=a     B[1]=a    B[2]=a  ....

00 on

mn

a a

a

 
 
 
  

�

� � �

�

  

( 1)

2

i i
j

−
+

                                          

( 1)

2

j j
j

−
+

( 1)

2

j j
i

+
+

( 1)

2

i i
j

+
+

7
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-
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   به عبارت پسوندي با استفاده از پشته ، پس از در يافتa + b *  ( c / ( d + e ) ) * f براي تبديل  عبارت   

اولين پرانتز بسته وپرازش آن ، پشته چه شكلي دارد؟

                     

8

'�
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-
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..
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a=3  , b=2حاصل عبارت پيشوندي زير، با فرض  ,c=5برابر با كدام گزينه است؟ 

  -   *   +  a  b  c */  b  b  c

2182013

9

'���

-

....

اعدا د را از(كدام يك از خروجي هاي زير از پشته امكان  پذير نيست؟.  را به ترتيب وارد پشته كنيم6 تا 1اگر دنباله اعداد 

)چپ به راست بخوانيد

1  2 3  4 5 6    3  2  1 6  5 4     

 2  1 4  3 5  6  1  4 2  3 5 6   

10

'�

��

-
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..

پس از اجراي دستورات شكل صف چگونه خواهد بود؟ دستورات را از. براي صف حلقوي زير دستور ات  زير اجرا  مي شود

.چپ به راست بخوانيد

addq(2) , addq(3) , addq(4) , delq() , delq() , addq(5) , addq(6) , delq() , delq() , addq(3) 

11
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تابع زير چه كاري انجام مي دهد؟

Node * func(Node* L)

   {Node *s,*k;

    s=NULL;

while(L){k=s;       s=L;        L=L ->next;    S ->next=k;}

return s;}

L را چاپ مي كند اعضاي ليست پيوندي خطي                          .

L ايجاد نمي كند  تغييري در ليست پيوندي .

 ليست پيوندي خطي را به ليست پيوندي  حلقوي تبديل مي كند

L را مي دهدمعكوس ليست پيوندي   .

12
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rrriiiggghhhttt llleeeffftttpppxxx  اضافه مي كند؟ را به سمت چپ گره  كدام روال گره  , در يك ليست پيوندي دو طرفه با پيوندهاي 

void func(node*p,node *x){

x->left=p;                              

x->left->right=p;                     

}
                

void func(node*p,node *x){ 

 p->left=x;                      

  p->right=x->right;            

x->right->left=p;

x->right=p;     

}
      

void func(node*p,node *x){

p->left=x->left; 

p->right=x;  

x->left->right=p;                     

x->left=p;  

}

                        

void func(node*p,node *x){    

 p->left=x->left;  

x->left=p;  

x->left->right=p;  

p->right=x;   

}
    

13

'

�

�

�

-

.

.

.

.

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://topsoal.ir
http://www.nashr-estekhdam.ir


 نمايانگر كدام گزينه است؟first->next=firstدر يك ليست پيوندي حلقوي درستي شرط 

.                     ليست هيچ عنصري ندارد و كاملا خالي است

.ليست فقط يك عنصر دارد

.  به آخرين عنصريك ليست چدعنصري رسيده ايم

.ليست پر شده است

14

'

�

�

�

-

.

.

.

.

.) كند مي اشاره ليست سربه    head ( چيست؟ مقابل ليست براي زير تابعخروجي

void what(node *head)

{int m=0;  H=head->next;

while(H!=NULL)

    {  m++;

      H=H->next;

   }

 Cout<<m;

}

�����

15

'���

-
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 چند است؟5حداكثر تعداد گره ها در يك درخت دودويي به عمق  

32311615

16
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llleeeffftttFFF  به كدام گره اشاره مي كند؟   گره اگر درخت مقابل را نخ كشي كنيم اشاره گر 

A CG E

17

'���

-

....

 گره كدام گزينه است؟4تعداد درختهاي متمايز با 

      

24141016

18
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mmmaaaxxxhhheeeaaappp 19 مقابل پس از حذف ريشه درخت چه شكلي پيدا مي كند؟    در درخت

'�

��

-

..

..

 هستند؟AVL  درخت  درختهاكدام

     (�)           (٣)             (٢) (١)

 1,2,3,4  2,3 2,3,4   3,4

20
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گراف مقابل را در نظر بگيريد وزن درخت پوشاي مينيمم آن چقدر است؟         

21241525

21

'���

-

....

...... در گراف مقابل نتيجه جستجوي عمقي  برابر است با

abecdfgh     abdecgfh   abdecfhgabcdefhg

22

'���

-

....

كدام روش مرتب سازي در حالتي كه آرايه به صورت نزولي مرتب باشد بهتر عمل مي كند؟

هرميسريع           انتخابي حبابي

23

'���

-

....

qqquuuiiiccckkksssooorrrttt 15عنصر محور عدد ( آرايه چه شكلي پيدا مي كند؟بعد از يك مرحله  اجراي . آرايه زير را در نظر بگيريد

)است و آرايه از چپ به راست نوشته شده است

15   10   12 18 20   9   11

9 10 12 11 15  18  20               9 11 12 10 15  18  20

10 11  12  9  15 20 1810 12  11 9 15  20  18

24
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در مورد مرتب سازي ادغام  كدام گزينه درست است؟

. الگوريتمي درجا است

.مرتبه زماني آن در حالت متوسط از مرتب سازي هرمي در حالت متوسط بهتر است

O(n است2مرتبه زماني آن در بدترين حالت  ).

.الگوريتمي پايدار است

25

'

�

�

�

-

.

.

.

.

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://topsoal.ir
http://www.nashr-estekhdam.ir


ب1
ا�ف2
ا�ف3
د4
ا�ف5
ب6
ج7
د8
ج9
د10
د11
د12
ج13
ب14
ج15
ب16
ا�ف17
ب18
ب19
ب20
ا�ف21
ج22
ا�ف23
ا�ف24
د25
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مرتبه اجراي الگوريتم زير چيست؟

X = 0;

For ( j = 0; j < n-1; j++ )

       For ( k =n-1; k >= j+1; k-- )

            X ++;   

2o(log )no( )no(2 )n2o( )n

1

����

-

....

پيچدگي عمل درج و عمل حذف را از ليست پيوندي به ترتيب برابر كدام گزينه است؟ 

( ) , ( )o n o n( ), (1)o n o(1), ( )o o n(1), (1)o o

2

����

-

....

كدام روش براي ذخيره ماتريس هاي پايين مثلثي مناسب تر است ؟

ليست پيوندي يك طرفه ماتريس اسپارس                                     

ليست پيوندي دو طرفهآرايه يك بعدي                                          

3

��

��

-

..

..

AAArrrooowwwcccooolll float A ستون به صورت  سطر و  با  فرض كنيد آرايه   [row][col]ccc تعريف شده باشد،اگر++  در زبان

fffllloooaaattt  به روش ستوني توسط كدامA  [i][j]  ،چهار بايت اشغال كند آنگاه آدرس باشدو هر200آدرس پايه اين آرايه برابر

يك از روابط زير به دست مي آيد؟

    (i*col+j)*200+4    (j*col+i)*200+4

    (i*row+j)*200+4    (j*row+i)*200+4

4

��

��

-

..

..

iiinnnfffiiixxx  عبارت /-/a*bcdg كدام است ؟ 

(a/(b*c)-d)/g                                  a/(b*c)-d/g

(a/b*c-d)/g (a/(b-c)*d)/g

5
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-

..
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 در خروجي نمايش داد ؟    نمي توانكدام يك از گزينه ها را .  را به ترتيب وارد پشته مي شوند 6 تا 1اعداد 

                     132546215364

                   654321                  123456

6

��

��

-

..

..

nnn  بيان كننده خالي يا پر بودن صف است؟ 5=كدام گزينه در ساختار يك صف حلقوي با 

F=1,R=0:  و پرF=3,R=3: خالي         F=0,R=4: و پرF=0, R=5: خالي

F=0,R=4:  و پرF=1,R=0: خاليF=0, R=1:  و پرF=0,R=0: خالي

7

��

��

-

..

..

 همنام با نام كلاس پشته تعريف مي شود كه به آن()stack تابعي به نام ++cبراي پياده سازي كلاس پشته در 

 انجام مي شود ؟                   ()stack  كلاس گويند كدام يك از عمل هاي زير در سازنده (constructor)سازنده 

                                                              

تست پر بودن پشته                                                       

top پشته                                                  مقداردهي اوليه 

هيچ جمله اي نمي آيد

تست خالي بودن پشته  

8
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qqqsss قطعه برنامه زير چه داده اي را در خروجي چاپ مي كند؟.  را در نظر بگيريد پشته خالي صف خالي 

Cin>>n;

While (n) 

{ 

q.Add(n%10);

n/=10;

}

While (!q.is Empty ())

m=q.Delete();

if(m!=0) 

s.push (m);

while (!s. is Empty ()) 

cout<<s. pop(). 

n را از چپ به راست تا قبل از اولين صفر در خروجي چاپ مي كند ارقام  .

n را حذف كرده و آن را در خروجي چاپ مي كند ارقام صفر 

nرا مقلوب كرده و پس از حذف ارقام صفر آن را در خروجي چاپ مي كند 

nرا در خروجي چاپ مي كندمقلوب 

9
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تابع زير چه عملي را انجام ميدهد؟                                                                             

List    x(node*L)

{

    if(L!=null){

          x(L-->next);

         cout<<L-->info;

}

}

ليست را مرور مي كندليست پيوندي را از آخر به اول چاپ مي كند

ليست پيوندي را معكوس مي كند. محل دو عنصر در ليست را جا به جا مي كند

10

��

��

-

..

..

براي اضافه كردن يك گره به يك ليست پيوندي دوطرفه چند جاي گزيني لازم است؟                                       

1234

11
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-
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حاصل قطعه كد مقابل كدام گزينه مي تواند باشد؟

P=first;

Sum=0;

While(p!=null){

If( p info %2==0)

Sum=sum+p info;

P=p next;

}

→

→

→

تعداد گره هاي ليست را شمارش مي كند                

مجموع عناصر ليست را محاسبه مي كند                     

.                         گره هاي كه داراي عناصر زوج هستند را جمع مي زند

.مقادير گره هاي ليست را با اعداد زوج جايگزين مي كند سپس جمع مي زند

12
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.

.

.

.

قطعه كد زير چه كاري را انجام ميدهد؟  

 

P=get  node (); 

p -->info=x;

p-->next=start;

start=p;

درج در انتهاي ليست                                        درج در پشته پيوندي                                           

درج در ابتداي يك ليست غير تهيدرج در صف پيوندي

13
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..

 باشد تعداد  گره ها با درجه6 باشد وتعداد گره ها با درجه دوبرابر 17 تعداد كل گره ها 2اگر در يك درخت با حداكثر درجه 

:يك برابر است با 

5432

14
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حداقل تعداد عناصر يك درخت دودويي كامل كدام است ؟

12415

15

����

-

....

HHHEEEAAAPPP بودن يك درخت دودويي كدام است ؟دوشرط

.مقدارد داده موجود درهر گره از داده موجود درفرزندانش بزرگتر است+  پر بودن 

.مقدارد داده موجود درهر گره از فرزند چپ بزرگتر واز فرزند راست كوچكتر است+ كامل بودن 

.مقدارد داده موجود درهر گره از داده موجود درفرزندانش بزرگتر است+ كامل بودن 

.مقدارد داده موجود درهر گره از فرزند چپ كوچكتر از فرزند راست بزرگتر است+ پربودن 

16
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.

.

كاربرد درخت جستجويي دودويي چيست؟

.پيمايش پسوندي آن سبب مرتب شدن داده ها مي شود.پيمايش پيشوندي آن سبب مرتب شدن داده ها مي شود

.پيمايش سطحي آن سبب مرتب شدن داده ها مي شود.حذف داده ها ي تكرارري از يك ليست

17

��
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-

..

..

كدام گزينه الگوريتم مرتب سازي رانشان ميدهد كه ازلحاظ درجا بودن مانند هم هستند؟

انتخابي و سريع وادغامحبابي و سريع و ادغامي

هرمي و انتخابي و سريع درختي وادغام وانتخابي

18
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-
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..

در مرتب سازي سريع دومين دو عددي كه جاي آنها با يكديگر عوض مي شود كدام است؟

75 و 70 و 65 و 84 و 98 و 78 و 100 و 93 و 55 و 61 و 81 و 68

98 و 8461                        و 68

84           و 6881                                 و 98

19
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......در گراف مقابل نتيجه جستجوي عمقي برابر است با

                                                                                    

  

abdecgfh abcdefhg abdecfhg abecdfgh 

20

����
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nnnBBBiiinnnaaarrryyy ssseeeaaarrrccchhh  براي يك مقدار خاص جستجو كنيم    را با استفاده از الگوريتم )  خانهبا (اگر يك ليست مرتب شده 

تعداد دفعات مقايسه چه خواهد بود؟ 

3o(n )2o(log )nn
o( )

2

 2o(n )

21
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:  برابر است با rec(3)مقدار برگشتي:  تابع بازگشتي زير را در نظر بگيريد 

Int f (int n)

{

If (n=1)

return 2 ;

else

return (f(n-1) * f(n-1)) ;

}

481216

22
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بعد از يك مرحله اجراي مرتب سازي سريع، ارايه چه شكلي پيدا مي كند؟ . ارايه زير را در نظر بگيريد

25 57 48 37 12 92 86 33

25 33 48 37 12 92 86 57 25  48  37  12  57  86   33  92

12 57 48 37 25 92 86 3325 57 48 37 12 92 86 33

23
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..

: برابر است باb*c-d/e*g+h*(a-)عمق درخت دودويي معادل با عبارت محاسباتي   

4567

24

����

-

....

كدام گزينه نادرست است  ؟

.درهيچ درخت عادي گره صفر وجود ندارد

.درهر درخت تعداد يالها يكي كمتر از تعداد راس هاست

i 2 ام برابر بيشترين تعداد گره ها روي سطح 1i
−

nnull 1n برابر  گره تعداد اشاره گرهاي دريك درخت دودويي با تعداد  +

25
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��D�5 D1���� ��E ��� �� DF �� 
1?�  ∗∗∗G=<1 �7H 
�� 78> ��� ��B� �1 I��H   

for ( i=1 ; i<=5 ; i++)

    for ( j=1 ; j<=5-i ; j++)

(*) P;

+M',C

1

'���

-

....

كداميك از عبارات زير صحيح است؟ 

n! ( )n
o n∈2

2( )
log

n
n

n
θ∈

2 36 17 ( )n n+ ∈Ω

0

( )
n

i

i nθ
=

∈∑

2

'�

��

-

..

..

�B&�!O��5 � <PE�� ��E D� ��E�  a=7&  b=3 ;�7F I
�� 

int   test (int a, int b)                                                                                              

{    if (a<b)   return 0; 

       else   return ( test((a-b) , b) +1;

}

')4�QR

3

'���

-
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تابع بازگشتي زير چه عملي را انجام مي دهد؟ 

int   Q ( int n , int m )

{

        if   (m <= n)   return ( Q( n, m + 1) + m);

      else return (0);

}         

m mn  تا  1حاصل جمع اعداد    و حاصل جمع 

mn mn    تا حاصل جمع اعداد      تا تعداد اعداد بين 

4

'�

��

-

..

..

 عنصري مرتب شده با روش جستجوي دودويي، به دنبال عنصرخاصي باشيم، در بدترين حالت به چند100اگر در يك آرايه 

مقايسه نيازمنديم؟ 

6750100

5

'���

-

....

 �7T� &� D���U 7�8F V�: (4,*),)A �E�� ���!X 
&�H Y��U �P� Z
�� �7H ���!X D[:�� �� ��� � ���\� ',,,7H�� 

 D� E��� D���U �\8� �� &) �\8� Y��U ���\8�� �� Z7H�� D H�� D[:�� 
��� C )&  ( ''A I��H �1 
&�H ����U D> E� 

'A*M'))C')M''*+)

6

'���
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 �E�7�� �� ���! ����� �� ]��5�1 ^� ���#���5 D���01 _ ���$%�   )* n m ( &t I
�� �� D�5�1 D> E� Z�QR��` �\8� 

O( n+t )O( nt )O( mt) O( mn ) 

7
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D�D <a  S1&  S2&  S3�� ^� �&�� &� �7� D� b�H ��E �1 78H�� &� �$���   poppush (i,j)&  pop (i)D� ���R 

��Ec��T5 �7H 7�� :

poppush (i,j)^� �\8� E� D <a  Si de�& D� D <a  SjD:�-� �1 78. .  

pop (i)^� �\8� E� D <a  Si de�& �� �B&�! f�> �1 78F .  

����f�> ���F ��7�� D� ���R  (6,4,2,5,3,1)) E�
��� D� g> (�$���  pop (i)7��� bh�7� ���78> ���1 ���Q �� ���h 

���$�. 

6 4 2

5 3 1

S3 S2 S1

4��� A��� *��� +��� 

8

'���

-

....

bR������� postfix) �7��ia(��E78> I
�� 

1     2     +      3     *      14      4      1     3    *     +     /   +

C',''�QR

9

'���
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....

�P�d&�� ���Q%�  A,B,C,D,E,F D� j�5�5 E� 
�� g> D� 
��� ���& D <a 7��H ^�1�7F E� �B&�! ��� ��E E� D <a 

���1���ea I
�� )D8�9P�� �� E� g> D� 
��� ����� 7�8. (

BDFAEDCBAABFCBEA

10
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.  هستندO(1) توابع حذف و اضافه كردن به صف داراي پيچيدگي زماني 

.  هستندO(n) توابع حذف و اضافه كردن به پشته داراي پيچيدگي زماني 

.صف الويت صعودي، صفي است كه عناصر بايد به ترتيب صعودي به آن اضافه و به ترتيب نزولي از آن حذف شوند

.در صف حلقوي مي توان عناصر را در جاي مناسب  درج كرد همچنين ميتوان هر عنصر دلخواه  را حذف كرد

11

'

�

�

�

-

.

.

.

.

 I7�� �1 ��<� �� ��o�� cR ^� �� �R�8� ��7T5 D8�9P ;�7F )F & 78F �1 ���H� cR ��7 �� E� b�h D��! ^� D� RD� 

 & 78F �1 ���H� cR ��# ��n
�� cR ��� D��! ��7T5 (.

{n-(R-F)  if F>R
R-F

M=
if R F>{n-F+R  if F>R

R-F
M=

if R F>

M=R-F M= n - (R-F)

12
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O��5��E b�� de� ���F ^� �\8� E� cR ��o�� �� ;�r�� �1 Z7�� D� ��B �� �� ) ∗∗∗(D> �5���� 7��� ���h I���$�  

elementtype           deleteq    (struct    q *queue)

{

      if (queue →→→front == queue →→→rear) 

                   queueempty ( );

else        

(*)                    د���ر;

        return    queue →→→items [ queue→→→front ] ;

}

( 1)% max ;queue front queue front queue→ = → +

;queue items queue rear item→ = → =  

( 1)%max ;queue rear queue rear queue→ = → +

1;queue front queue rear→ == → +

13
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�

�

�
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.
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 اگر در يك ليست پيوندي يكطرفه هم براي ابتدا و هم براي انتهاي ليست اشاره گر وجود داشته باشد، كدام يك از عمليات

زير، زمان اجرايشان به تعداد عناصر ليست وابسته است؟

درج در انتهاي ليست درج در ابتداي ليست 

حذف آخرين عنصر ليست حذف اولين عنصر ليست 

14
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 s�@ D� �� ��P E� �� D%���� _����=� D:�t�� �7���a 
i�% ^� �� �P�t ���1 �� �� �\8� iZ_�8F D:�-� �[� ���1 
i�% ;� 

 I
�� D��$> ������ ���1E �P7�v�a

O(t)O(i)O(it) O(i+t)

15
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تابع زير چه عملي را روي ليست پيوندي انجام ميدهد؟

int   test ( Node   *ptr )

{

     Node       *L;

      int        C=0;

       L=ptr ;

       if   ( L==NULL )         return 0;

       while ( L )

{ 

   L=L next;

   c++ ;

  }

  return c;

}

→

.داده هاي مشترك دو ليست را مي شمارد

.به هر عنصر ليست يك واحد اضافه مي كند و در خروجي چاپ مي كند

.تعداد گره هاي ليست را بر مي گرداند 

.عناصر يك ليست را تك به تك بر مي گرداند

16
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hhh حداقل و حداكثر چند گره مي تواند داشته باشد؟يك درخت دودويي كامل به ارتفاع ،

1حداقل 
0 2ih

i
−
   حداكثر∑=

0 2ih
i =∑

)حداقل      )2
0 2 1ih

i
−
= 1   حداكثر   ∑+

0 2
ih

i
−
=∑

)حداقل  )1
0 2ih

i
−
2   حداكثر ∑=

0 2
ih

i
−
=∑

)حداقل  )2
0 2 1ih

i
−
= )    حداكثر ∑− )1

0 2 1ih
i

−
= +∑

17
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.

.

ttteeesssttt بر روي درخت دودويي زير اجرا شود، در خروجي چه عددي را برمي گرداند؟اگر تابع 

mmmaaaxxx )دو مقدار را برمي گرداند، ماكزيممتابع (

int   test (T) 

{     if ( T==NULL ) return 0 ;

       return ( 1+ max (test ( T. leftchild) , test ( T.rightchild) ) ;

}

 

9345
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ppprrreeeooorrrdddeeerrriiinnnooorrrdddeeerrr  آنها به صورت زير باشد، چندتا است؟  و تعداد درخت هاي دودويي كه پيمايش 

Preorder: ABDEHCFIJG   

Inorder: DBHEAIFJCG     

 درخت2 درخت1

.نمي توان درختي رسم كرد درخت4

19

'�
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..

كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

heap هميشه يك  درخت جستجوي دودويي استيك .

nn . باشد عنصر مي تواندارتفاع يك درخت جستجوي دودويي با 

.هر گره درخت انتخابي از دو فرزندش بزرگتر است

heap استيك درخت دودويي كامل هميشه يك.

20

'

�

�

�
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.

.

.

.

كدام گزينه صحيح مي باشد؟

nn . خواهد بود1- تعداد راس هاي گراف باشد تعداد يالهاي درخت پوشاي كمينه حداقل اگر 

.درخت پوشاي كمينه در تمامي حالات منحصر به فرد خواهد بود

.در الگوريتم پريم يالها ابتدا مرتب مي شوند و به ترتيب انتخاب مي گردند

.در الگوريتم پريم در هر مرحله يك درخت داريم

21
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 D8�9P ;�7F7���5 ���w�� s&� �����a �B&�! )DFS(I7H�� ��E d��P

 
A 

C 

D F E 

B 

ABDCEFABDCFEACDBFEABFDCE

22
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الگوريتم زير داده ها را به كدام روش مرتب مي كند؟

void test (int A[] , int n)

{ 

    int i , j , temp;

    for ( i=1 ; i<n ; i++)

     {

          temp=A[i];

          for ( j= i ; j>0  &&  A[j-1]>temp ; j-- )

                                  A [j]=A[j-1]

           A [j]=temp;

            }

}

مرتب سازي حبابيمرتب سازي درجيمرتب سازي ادغاميمرتب سازي انتخابي

23
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كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.كارايي مرتب سازي درجي در آرايه هاي كوچك از مرتب سازي حبابي بيشتر است

.استO(n log n)مرتبه اجرايي مرتب سازي مبنايي در همه حالات 

.مرتب سازي هرمي پايدار و درجاست

2مرتب سازي سريع در بدترين حالت پيچيدگي  
O(n . را دارد و پايدار است(

24
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.

.

.

چندتاست؟(n*n)تعداد عناصر غير صفر در يك ماتريس بالا مثلثي 

n2
nn(n-1)n(n+1)

25
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 تابع زماني الگوريتم زير كدام است؟

int f ( int n )   {

int a = 1;

For (int i=2;  i<= n ;  i++)

                         a*= i;

return a;

}

T(n)=c(2n+1)T(n)=2c(n+1)T(n)=2cn+1T(n)=c(n+1)

1

'���

-
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T(n)=amnاگر 
m

+am‐1n
m‐1

+ …..+a1n+a0   آنگاه كدام گزينه درست است؟ 

)()(),()( mm
nnTnnT θ∉Ω∈)()(),()( mm

nnTnnT θ∉Ο∈

)()(),()( mm
nnTnnT Ω∉Ο∈)()(),()( mm

nnTnnT θ∈Ο∈

2
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كدام يك از عبارات زير صحيح مي باشد؟

2 3
7 6 2 ( )n n nθ− + ∈   

5 5
! 7 ( )n n O n+ ∈

 �?�T(n)=T(n/2)+1)  ( ��$�G  )( nnT Ο∈                �?�T(n)=2T(n/2)+1)(  ��$�G  )( nnT Ο∈

3

'�

��

-

..

..

 است؟نادرستكدام گزينه 

( ) (l g )n o nΟ ≤ Ο( ) ( log )O n O n n≤

2( log ) ( )O n n O n≤( log ) ( )O n O n≤

4

'�

��

-

..

..

int]10][5[: اگر داشته باشيم A باشد و بخواهيم ماتريس را به صورت ستوني در حافظه50  و آدرس پايه اين ماتريس 

Asssiiizzzeeeooofff]3][2[ذخيره كنيم، آنگاه عنصر  iiinnnttt )(در چه محلي ذخيره مي شود؟     )=2(

116967684

5

'���

-

....
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AAAAAA ]][[ يك ماتريس سه قطري باشد و بخواهيم اگر  jiA را در يك آرايه يك بعدي نشان دهيم به طوري كه هر

 باشد، آنگاه كدام رابطه درست است؟LB][معادل عنصر

L=2i	j+2L=2i	j	2L=2i+j	2L=2i+j+2

6

'���

-

....

ppprrreeefffiiixxxعبارتGFEDCBA +−+− عبارت رياضي  كدام است؟ ))()/((*

CDEFGAB −++− /*                              CDEFGAB −++− /*                           

FGCDEAB −−++ /*FGCDEAB −−++ /*

7

'�

��

-

..

..

اگر تنها اعمال مجاز بر روي پشته.  را به ترتيب  از سمت چپ به راست وارد پشته مي كنيم1،3،5،7،9دنباله اعداد 

pppuuussshhhpppoooppp )از سمت چپ به راست(؟  نيست باشد، آنگاه كدام يك از خروجي هاي زير از پشته امكان پذير وعمليات 

�  �  �  �  � �  �  �  �  ��   �  �  �  ��   �  �   �  �

8

'���

-

....

 H2�3? 5�1I ��J�� KL ���/ ��)MN� & O�� P���� ���� (Q
�� R�SL

front= (front-1)%n  ,  rear= (rear+1)%nfront= (front-1)%n  ,  rear= (rear-1)%n

front= (front+1)%n  ,  rear= (rear+1)%nfront= (front+1)%n  ,  rear= (rear-1)%n

9

'�

��

-

..

..

NNNFFF  به خانه اي كه بلافاصله قبل از جلوي صف قرار دارد ،اشاره كند  تعداد عناصر در يك صف حلقوي باشد و متغير 7=اگر 

RRR به عقب صف، در اين صورت كدام گزينه پر بودن صف را نشان مي دهد؟و متغير 

F=0  ,   R=6F=5  ,   R=5F=5  ,   R=6F=6  ,   R=0

10

'���

-

....
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قطعه كد زير چه عملي انجام مي دهد؟

n= get node();

n  info=a;

n  next=list;

list= n;

→

→

حذف گره ابتداي ليست پيوند خطيدرج در ابتداي ليست پيوند خطي

حذف يك گره از ليست پيوند خطيدرج بعد از يك گره در ليست پيوند خطي

11

'�

��

-

..

..

 داخل يك ليست دو پيوندي حلقوي قرار گرفته باشد، در اين صورت پيچيدگي زماني درج عدد1391 تا 1فرض كنيد اعداد 

 داخل اين ليست چند مي باشد؟1392

)(nΟ

)1(Ο

)( 2
nΟ

.براي ليستهاي دو پيوندي نمي توان پيچيدگي زماني محاسبه نمود

12

'

�

�

�

-

.

.

.

.

تابع زير چه عملي انجام مي دهد؟

Void   p (node   *list) {

If (list != null) {

P( list  next);

Cout <<  list info;

}                          

}

→

→

.عناصر ليست را به صورت مرتب در خروجي چاپ مي كند

.عناصر ليست رابه همان ترتيبي كه در ليست درج شده است، در خروجي چاپ مي نمايد

.عناصر ليست را از آخر به اول در خروجي چاپ مي نمايد

.عناصر ليست را بر عكس مي كند

13

'

�

�

�

-

.

.

.

.
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از چپ( انديس گذاري شده باشدi ≤ n ≥1 و i گره باشد، بطوريكه  گره هاي با انديس n يك درخت دودويي كامل با Tاگر 

در اين صورت كدام گزينه صحيح است؟) به راست

. است [2i] در i   آنگاه پدر  i≠1اگر 

. است2i+1 در i آنگاه فرزند راست 2i>nاگر 

.است  2i-1 ام يك درخت دودويي برابر با iحداكثر گره ها در سطح 

.است  2i-1 برابر با iحداكثر تعداد گره ها در يك درخت دودويي به عمق 

14

'

�

�

�

-

.

.

.

.

iiinnnooorrrdddeeerrrGGGDDDHHHBBBEEEAAAFFFCCCpppooossstttooorrrdddeeerrr   آن به صورت  و پيمايش   يك درخت به صورت اگر پيمايش 

GGGHHHDDDEEEBBBFFFCCCAAAppprrreeeooorrrdddeeerrr آن كدام است؟  باشد، آنگاه پيمايش 

ADBEGHCFABGDHEFCABDAGEFCABDGHEFC

15

'���

-

....

)منظور از عبارات محاسباتي، عباراتي است كه هر عملگرهاي آن حرف دودويي باشند( است؟ نادرستكدام گزينه 

inorderinfix .  عبارت را برمي گرداند   يك درخت شامل عبارت محاسباتي، پيمايش 

preorderprefix .  عبارت را برمي گرداند  يك درخت شامل عبارت محاسباتي، پيمايش 

postorderpostfix .  عبارت را برمي گرداند   يك درخت شامل عبارت محاسباتي، پيمايش 

.درختي كه يك عبارت محاسباتي را نمايش مي دهد، يك درخت دودويي محض است

16

'

�

�

�

-

.

.

.

.
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 درخت دودويي حاصل چه خواهد بود؟ inorderاگر درخت عمومي زير را به صورت درخت دودويي نشان دهيم، پيمايش 

EFBCGHLGDAEFBGDCALJAEFBGLJHCDAEFBGLHJCDA

17

'���

-

....

hhheeeaaappp نيست؟  كدام گزينه صحيح در مورد درختان

max heapmax tree .  نيز باشد   يك درخت دودويي پر است كه يك  يك درخت 

min heapmin tree .  نيز باشد   يك درخت دودويي كامل است كه يك  يك درخت 

heap sortmax heap . آرايه را به صورت نزولي مرتب مي كند ، درخت   با استفاده از 

heap sortmin heap . آرايه را به صورت صعودي مرتب مي كند ، درخت   با استفاده از 

18

'

�

�

�

-

.

.

.

.

BBBSSSTTT كدام گزينه صحيح است؟) درخت جستجوي دودويي (در مورد درخت

BST به صورت مرتب درج مي شوندعناصر در درخت .

BST از مرتبه پيچيدگي زماني جستجوي يك عنصر در درخت ( log O است( n n  .

inorderBST .  عناصر درخت را به صورت مرتب شده برمي گرداند  درخت  پيمايش 

BSTO . مي باشد(1)  از مرتبه درج عناصر در درخت 

19

'

�

�

�

-

.

.

.

.

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://topsoal.ir
http://www.nashr-estekhdam.ir


� ?T�� H2�3 ?�� ��� ( كدام است؟ 30درخت حاصل از حذف گره . زير را در نظر بگيريد BSTدرخت ���� 
%�#� ����

 RU�<1�� �19� ���� ��9� V��W ��  (

20
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��

-
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GGG يك گراف باشد، كدام گزينه صحيح است؟اگر  

.يك دور يك مسير است كه اولين و آخرين رأس آن يكي باشد

Gهمبند است هرگاه دو رأس وجود داشته باشد كه بين آن دو رأس مسير وجود داشته باشد .

GuvGuv . وجود داشته باشد به  يك مسير جهت دار از   از رئوس  و همبند قوي است، هرگاه براي هر زوج گراف جهت دار 

G غير جهت دار باشد آنگاه تعداد رئوس از درجه فرد، زوج استاگر .

21

'
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�

�

-

.

.

.

.

 موجود است؟2 اين گراف چند مسير به طول (2,3) باشد، آنگاه بين دو رأس  G ماتريس مجاورتي گراف  Aاگر 

0100

1001

1101

1000

����

22

'���

-

....

در گراف زير طول درخت پوشاي كمينه چند است؟

9101112

23

'���

-

....

 به عنوان محور انتخاب شود، اولين دو(quick sort) در الگوريتم  مرتب سازي سريع 75با توجه به اعداد زير، اگر عدد 

عددي كه جاي آنها با يكديگر عوض مي شود كدام است؟

75,70,65,84,98,78,100,93,55,61,81,68

�� � ���� � ���� � ���� � ��

24
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كدام گزينه صحيح است؟

O(n مي باشد2الگوريتم مرتب سازي حبابي و مرتب سازي سريع هر دو در حالت متوسط از مرتبه  ).

O(nمي باشد2الگوريتم مرتب سازي حبابي و مرتب سازي درختي هر دو در حالت متوسط از مرتبه  ).

. مي باشدO(n log n)الگوريتم مرتب سازي درخت دودوئي و مرتب سازي سريع هر دو در حالت متوسط از مرتبه 

O(nمي باشد2الگوريتم مرتب سازي حبابي و مرتب سازي هرمي هر دو در حالت متوسط از مرتبه  ).

25
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ا�ف1
د2
د3
ا�ف4
ب5
ج6
ا�ف7
ج8
ج9
ا�ف10
ا�ف11
ب12
ج13
ج14
د15
ا�ف16
د17
ب18
ج19
ا�ف20
د21
ب22
ج23
ا�ف24
ج25
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